AFHL(2) $2F —~A—RFER_K1EA4

— ~EEH
TR R T TE O TRE

1 1 .
c 7 u'm © E—E’E\USZEETW@K {E=EE A 2

(A)0<S<1 (B)—1<S<0 (C)1<S<2 (D)—2<S<—1-

+

2. By R 1 Ax<15-+3X 1Y B/ NES B iR s a > 3—5x> —2x+9 [y R BLH# b > Hijatb = 2
(A)—1 (B)—2 (C)—3 (D)—4-

3. — TR 0.5x—0.6X=0.1x—0.9 7 fift ] ?

Wx=—= (B)xﬁg =) Ot

A RS TR T SR T 2 P9 T ISR o R
SRATEL S PRGBS 92 57 ~ 638 x 77~ WH 71 93~ AR 78 53 - 55T
+ 87 85 53 » B T HURLIFT ¥ TERE 2 e
(A x=100 - AEEAYECAR S5 2 RIES  (B)E x=74 > HI 70 ALLE(S) - H5 805
SRS RS (CFF x=24 > AIRURIASE RS 5 [05UI6) FR105
(D) x=5 > BRI S 1 T % -

S| |ov | [ [

i 60 4

EEOE &
5. DA A BRI — - LR 0000 . e 300k B K T/A S » B LR
EEKAE

12% N EEZK b Ave(b>0) A REE & HIRE 5% L E(E)WEE/K 1 AT iR R
A F S FE—{E A~ = ?

(A) (1000—b) x129 +bx 396 <1000x59%  (B) (1000—b) x3% +bx1296 <1000x5%

(C) (L000—b) x1296 +bx39% =1000x5% (D) (L000—b)x 3% +bx1295 =1000x5% ©

6. AI45[E AABC —H A=A ~A=90"> AB =8 /345> AC=(2x+5) A

Doy e 45 x=3 0 AIAABC WHITR RV Fs 2/ DT A 07 2 8 2x+3
(A)42 (B)43 (C)44 (D)45 - .

=)

_ 2 1 \
7. —IT—RXAR f#fﬁ—g x—5§E X+-2 B B fE s fr] 2

— — >

A 101 (B) 4-3-2-10 1
< } : ; J P —* — :
(C) 0123 (D) -6-5-4-3-2-10

>

8. 4I745E » AE =3 > BE =6 » £ 75/ ABCD HJifif& 5 90 » P A fiitn
I P9 —BE(P BEETDIEE ) - #5ABPC AYERE A x » Bl x BHER
B RS By A% 2 5
(A)24 (B)31 (C)38 (D)45 - BY

m




AFHL(2) $2F —~A—RFER_K1EA4

9.

| x—a|=bMf# f53=x=7 - Hla+2b=?
(A9 (B)7 (C)5 (D)3 -

10. 75 X B8y > H1=x<8 > Allfe A FE3x—6>x g » AL/ D(E ?

(A)3 (B)4 (C)5 (D)6 -

11. 241 x = —3 e e A EF 6x—a<8—ax - F#a L% > Hlla sy ME Fyfrl ?

(A)—8 (B)—7 (C)—6 (D)—5 -

12 AP B RS A 0 BE(—70, 50)Fith - IR N EEVEERTE | B RaE) 3

AR F 0 E NS 4 B R RIDEH > Wit ES8er m G E) 3 B & » (B8
FE NS E) 4 BALE o SBIEEES N EE BB IURRE 2/ DETERT ?
(A)23 (B)24 (C)47 (D)48 -

_ B F=EAREIRANIEAR R 2@ N A U

P = AR AN ] A e ?
(AF (B)Z (O (D)1 -

FEATE - TE - SHFROBRE RS HI - 2 %

14. #a #0 > AR 5x+3< 12 Blax—7= —4ifEAEE » Ha 2B B 2

(A1 (B)—-1 (©)2 (DO)—2-
)'h

B(5,6)
15. 414516 » AEFiE E75 A0,4) - B(5,6) - C(6, 3) - D(4, )L - 3% P A(o_4);4
#EAABC [NHi(&IE ) » FLADOP KIEE m » B m Byl Bf 2 I 6.
(A)B=m=8 (B)6=m=12 (C)8=m=12 (D)8=m=16- Bt
16. PAI—TE— KRS axz —6 [EREATA » Hila 2 (4 By 2 —
(A)—2 (B)2 (C)3 (D)—3- 10123

17, BERITIFS 40 10 0 - RCTIFS457 5 By 100 4 » EAMEMAIIIRC PSSR )

18. 53R BB SR E S TR SRR B AT -

F5 6676~ 96 ~ 92 7 - F5 4 FEER P Hke 5 AR AT EE i 82 57 > RI N HIRC ]34 1A 2
(AIRIEAE 2 BRHIEF RS A 80 rt il HAE  (B)JRYEm s/ \ I PGS i AE]
FIHEE  (OREEERIICHRZ e ZEEI HEE (D)l ITRe R HAR -

‘ i \ SULBEE (1) 20 DiEm=) —@E 50 7t
MEFEE A48 500 7T » HETEREE X R HFREEEATY] | (2) #8358 20 pE @ 7 5 DiEstE
e R S B ] 2 120 &1 20ETE 0 10 T
(A)20+5x=500 (B)50+10x=500 (C)50+5x=500 (D)20+50x=500 -

__ 19, M S TREAE E VIR E A Ry 500 25¢ 40 JT 0 A JE 500 A 5Ll 500 AsETE - E

HBEGEE—2/KE - 5K 160 JT > FILE/KREE A X A 0 BTN By x AV E 2
(A)15=x<2 (B)L5<x=2 (C)1.5=x=2 (D)1.5<x<2 -



AFHL(2) $2F —~A—RFER_K1EA4

20 BREPTCFEHSIIEERES  SAL R xE-E 12 AL g/ 7 A 518 A1

21, FEM(E R R (X +2) oy Tk 4 A THER B S RUGEIRVER  5E 4 i D

4 ik L 4R 18 A - EAISAE ABRS a A B b A Bla—b="?
(A)24 (B)25 (C)32 (D)36 -

e B B 5 NGy > AT ABCD FiRRiRIA 68 P55y » HIxrgE 4| |

AJRE By NHIAIEL 2 B %
(A)1 (B)3 (C)5 (D)7«

GHIFTEHHIELBIRES 75% - Rl x BVE AAE Byfal 2
(A)41 (B)40 (C)31 (D)30 -

22. FRHE S H R x> (98 E AT 20 R HY 16 #E %U@%E’ﬁfﬁé{m%{%% » Bl

23. FHOKE LR R /Ket  FEREEA RS  EAVKEFEREER A KR 10kg

AN 12.5 kg » HIRUKRTIA 5 RAESR - BiREERER AR 400 & - QK
LM ER M E K ERVdE B E K2 DA T ?

)\ 1
(A)20000kg  24000kg (B)20000kg  25000kg
1 | )\

(C)22000kg 24000kg  (p)22000kg 25000Kg

24. BB PR EEARET A BB E S E - SRR 70 A - HEEE/DH 45 A

[EAEIIUN (= SN O e SR I =TT 0 S 24 N
(A)22 (B)23 (C)25 (D)26 -

25 TG EIEEEDT B TEMEVSEATEE AtV IR - E RS 2 (EEACRS - &R 16 i

NS 3EEICRE - A — AMEAI(EREEARE] 3 # - AFIVFIIA R A% ?
(A)16 (B)17 (C)18 (D)19 -

(98]



